

## **ČP VC Nový Bydžov a MVC Nový Bydžov**

**25.5 a 26.5.2019**

**O tomto víkendu jsme se zúčastnili soutěže v Novém Bydžově. Byly to vlastně dvě soutěže, v sobotu Český pohár**

**pro dorostence a starší žáky, v neděli pak Mezinárodní Velká cena pro mláďata a mladší žáky. Asi je nějaké vysvětlení,**

**proč to nemohla být jedna soutěž, ale já je neznám.**

**Všechno se to konalo v hokejové hale takže tam bylo dost místa, ale prostředí poněkud jeskyňovité.**

**Což bylo zase kompenzováno, příjemnou restaurací, kam hokejisti chodí zapíjet svůj žal či radost, ale dalo**

**se tam slušně najíst. Nevýhoda typická pro haly míčových apod sportů - zamezuje se přístupu diváků na plochu,**

**což je pro trenéra pendlujícího mezi tribunou a žíněnkami velmi nevýhodné.**

**Ale hlavně k naší účasti:**

**První den dostala slovo naše starší squadra ve složení Nováková, Martinka, Ryšavý Matěj, Klement.**

**Martinka měl tentokrát smůlu. V 1. kole hned na začátku si nechal vnutit soupeřův úchop a - během**

**10 vteřin bylo vymalováno -soupeř v dalším kole prohrál (42 závodníků), takže stopka.**

**Nicméně víme ,že Pepa ví, jak se poučit z proher,to už jsme zažili a není všem dnům konec.**

**Matěj Ryšavý měl ve váze 16 soupeřů, po dvou vítězstvích prohrál v semifinále a pak i boj o 3. místo,**

**takže pátý. Pochválíme ho za bojovnost a pohotovost v Ne-waze ,má rezervy v silové kondici.**

**Vojta Klement potvrdil, že se mu v poslední době daří, ve své kategorii o 24 účastnících**

**bez problémů a vždy před časovým limitem zvítězil.Vojtovou velkou předností je vyrovnaná psychika**

**a zdravé sebevědomí a přitom přátelský vztah k soupeřům.**

**Nikola Nováková se stále hledá. Má dobrou fyzickou, dobře ovládá techniky v tréninku, ale prodat to**

**neumí. Problémem je nedostatečná pestrost a četnost randori chybí kvalitní ma odpovídající sparing.**

**Druhý den se předvedli mladoši, celkem 7 kousků. Kvalitní mezinárodní konkurence byla většinou nad**

**jejich síly, ale kdy by se našly:**

**Ondra Vedral jedno vítězství a dvě prohry jeho projev se zlepšuje a vidíme zde pokrok!**

**Lukáš Štěpán 3. místo, dvě výhry a dvě prohry, hodnotíme nasazení a jednání podle rad kouče.**

**Dobrý, zdravě zarputilý projev.**

**Michal Facek by neměl být tak měkký. Má dobrou fyzickou a slušnou techniku, ale ne bojovné**

**srdce. Takže vypadl v pavoukovi.**

**Kuba Chomát :dvě porážky a Jarda Požický 1 vítězství a 1 porážka: Oba mají na víc. Ale**

**když**

**je docházka na trénink jako noty na buben (chápeme zdravotní problémy ), tak výsledky**

**nebudou.**

**Lukáš Kurfiřt vypadl v 1. kole s úsměvem.Mělo by mu to víc vadit, aby své nesporné  
přepoklady**

**příště lépe uplatnil. Ale to chce práci a ta v judu bolí..**

**Ondra Lukáš si nedokázal poradit s vysokými soupeři.Bude se muset lépe naučit  
využívat výhod**

**menšího závodníka.**

**Takže tím jsme prakticky☐ skončili jarní část, ještě zbývá Pohár Českého ráje pro mladé  
závodníky do 5. kyu.**

**Každý ať si to pololetí přebere a zpytuje svědomí**